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教育アンケートの結果報告   校長 武藤 哲文 

１２月の「教育アンケート」に、ご協力いただきありがとうございました。

集計結果を報告します。 

保護者アンケート 
評価は、5点満点（そう思う：5 点 概ねそう思う：4 点  

少しそう思わない：2 点 そう思わない：1 点）の平均値です。 

 

 
 コロナ感染防止対策のため、学校行事や教育活動が制限される中、子供がいきいきと活動しているこ

と、学校教育活動が少しずつですが通常に戻りつつあることを認めていただき、ありがとうございます。

これは、ひとえに、保護者の皆様の感染対策についてのご配慮や相生小の教育にご理解やご協力による

ものと感謝します。一方で「夢や目標をもって生活している」や「家庭学習に進んで取り組んでいる」

などの項目は、まだまだ十分とは言えない状況にあります。子供が目的意識を持って学校生活を送るこ

とができるように指導することや自主的な家庭学習の取組が行われるように認めや励ますことを、今後

もより一層努めていきたいと思います。 

     評 価 項 目 評価 

１ 
生き生きとして学校生活を送っていると感じま

すか。 
4.3  

２ 
学習内容を理解できていると感じますか。 

 
4.1  

３ 
家庭での学習に進んで取り組んでいると感じま

すか。 
3.6  

４ 
将来の夢、勉強や生活の目標などをもって生活

していると感じられますか。 
3.3  

５ 
あいさつややさしい言葉遣いなどのやさしい関

わり方ができていると感じますか。 
3.9  

６ 
社会や学校のきまりを守って生活していると感

じますか。 
4.3  

７ 
ＩＣＴを活用する能力が育っていると感じます

か。 
3.7  

８ 
学校のことや友達のことなどを家庭で話してい

ると感じますか。 
3.9  

９ 
地域の行事や活動に積極的に参加していると感

じますか。 
4.0  

10 
「分かった」「できた」「楽しい」授業づくりをし

ていると感じますか。 
4.2  

11 
温かい関わりができる人間関係つくりに努めて

いると感じられますか。 
4.3  

１２ 
問い合わせや相談に対して誠実に対応している

と感じますか。 
4.5  

１３ 
家庭や地域と協力しながら教育活動に取り組ん

でいると感じますか。 
4.5  

１４ 
いじめの未然防止に向けた対応が行われている

と感じますか。 
4.2  

１５ 
災害に備えた活動や事故防止に取り組み、安心･

安全な学校づくりをしていると感じますか。 
4.5  

１６ 
授業や行事などの参観の機会を十分に設けてい

ると感じますか。 
4.3  

１７ 
学校便り等を通して、学校や子どもの様子を知

らせていると感じますか。 
4.5  

１８ 
コロナ感染予防の対策を十分に行っていると感

じますか。 
4.7  

   そう思う 
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   少しそう思わない 

   そう思わない 

  無回答 
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 また今回の調査より、問９までを、「本校の児童は、・・・」というように質問形式に変えたことで、

評価がしづらかったというご意見をいただきました。アンケート方法については、検討課題とします。

また、保護者や地域の方が、本校の子供の実態をより理解できるような情報発信の方法が広がるように

していきます。さらに学校と保護者と地域が一体となって、相生小の子供の成長を共有しながら、課題

解決に向けてみんなで見届け励まし、より成長できるような体制づくりに努めていきます。 

 

児童アンケート   （１２月に実施） 
 
 
 

  
  

 
 児童アンケートについては、「そう思う」と「概ねそう思う」の２つの評価を合わせると、ほとんど

の項目で８０％を超えています。特に、「学級の仲間といると楽しい」や「家族の人とお話をする」の

項目は高評価です。一方で、「目標に向かってあきらめないでやりぬく」や「思ったことや考えたこと

を発表する」は、評価が低いです。前回調査の 7月と比べると、「目標に向かってあきらめないでやり

ぬく」は「そう思う」の割合が、約２０％増加して子供の成長が伺えますが、「思ったことや考えたこ

とを発表する」については、ほとんど変容が見られません。コロナ禍で子供同士が意見を交流する機会

が減っているから仕方ないとするのではなく、仲間と話し合い協力しあって活動したり学び合ったりで

きる環境つくりに心がけるとともに、子供の考えや思いを認め称賛して、進んで伝えることができる子

を育成していきます。 

また、今年度から活用が始まったタブレット端末については、使い方の理解とその有益性を実感する

ことのその両方の評価が高いです。引き続き、タブレットを情報収集の手段とすることや自分の考えを

発表する情報発信の手段として活用できるように努めていきます。そしてその他の活用なども通して、

ＩＣＴ（コンピュータ等の情報機器を活用したコミュニケーション技術）能力を子供たちに身につけさ

せていきたいと思います。 
 
7 月と 12 月の年に 2 回のアンケートを実施していますが、この機会に限らず学校教育について、

ご意見やご質問がある場合は、いつでも遠慮なく学校にご連絡ください。全職員が全力で取り組んでい

きます。全ての子どもの健やかな成長を支えるように、今後もご支援ご協力をよろしくお願いします。 

   そう思う 

   概ねそう思う 

   少しそう思わない 

   そう思わない 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

あいさつを進んでしていますか。

仲間に優しくしたりプラス言葉を使ったりしていますか。

掃除を一生懸命にしていますか。

目標に対して、あきらめないでやりぬいていますか。

コロナ予防で、手洗いやマスクをしていますか。

授業中、集中して勉強していますか。

思ったことや考えたことを発表するようにしていますか。

分からないことを分かるまでがんばろうとしていますか。

タブレットの使い方は、分かりますか。

タブレットを使った学習は、ためになりますか。

学級の仲間といると、楽しいですか。

仲間と助け合ったり協 力 したりして取り組んでいますか。

授業は、分かりやすいですか。

先生たちは、気持ちや話をしっかりと聞いてくれますか。

家族の人とお話をしますか。

地域の行事やお祭りに参加しますか。


